POTENCIAS, RAICES Y LOGARITMOS

Objetivos de Aprendizaje

0A 2

Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices enésimas y logaritmos:

e Comparando representaciones de potencias de exponente racional con raices enésimas en la recta numérica.
e (Convirtiendo raices enésimas a potencias de exponente racional y viceversa.

e Describiendo la relacion entre potencias y logaritmos.

e Resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios que involucren potencias, logaritmos y raices enésimas.

Indicadores de Evaluacion

Resuelven problemas que involucren raices y nmeros racionales.

Establecen relaciones entre potencias, raices y logaritmos.

Convierten desde un tipo de registro a otro; es decir, desde potencias a raices y viceversa, y desde potencias a
logaritmos y viceversa.

e Resuelven problemas rutinarios y no rutinarios, que involucran logaritmos.

ACTIVIDAD CRITERIOS DE EVALUACION
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2. Completan la siguiente tabla:

NUMEROS |LOGARITMO RAIZ POTENCIA

10 2 100 log 100 =2 100 = =100
10 3 1000 100 =

10 4 10000

10 0 1

10 0,1 -1

10 0,01 -2

10 0,001 -3




